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Προς τους φοιτητές Ε και επιπλέον εξαμήνων
Σας ενημερώνουμε ότι η εγγραφή σας στο ΠΜΣ «ΜΕΘ και Επείγουσα Νοσηλευτική»  για το Ε και επιπλέον εξαμήνων θα γίνει ηλεκτρονικά. 
Κατεβάστε το παρακάτω έντυπο (http://www.icu.uoa.gr/entypa.html ) και συμπληρώστε το ηλεκτρονικά:
1.	Δήλωση Μαθημάτων _Ε και επιπλέον εξαμήνων (word file)
Προσοχή (!) Το συγκεκριμένο έντυπο συμπληρώνεται μόνο αν πρέπει να επαναληφθεί η συμμετοχή και παρακολούθηση κάποιου/ων μαθημάτων από τα προηγούμενα εξάμηνα 
Το έντυπο να σταλεί ηλεκτρονικά στη Γραμματεία και στην ηλεκτρονική διεύθυνση nnikoloutsos@med.uoa.gr  από το πανεπιστημιακό/προσωπικό σας e-mail το αργότερο έως και την Παρασκευή 2 Οκτωβρίου 2015 και εννοείται μετά την ολοκλήρωση της επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου. Βεβαιωθείτε πως όλα τα απαραίτητα πεδία είναι συμπληρωμένα.
Επίσης έως 5-9 Οκτωβρίου 2015 θα πρέπει όσοι έχετε εκκρεμότητες με τα δίδακτρα από τα προηγούμενα εξάμηνα παρακαλώ να τα έχετε διευθετήσει. Βεβαιωθείτε πως θα αναφέρεται στην απόδειξη το «Ονοματεπώνυμο» σας στο πεδίο Επωνυμία Καταθέτη και «το  αριθμό της δόσης π.χ 2η, 3η ή 4η» στο πεδίο Αιτιολογία. Την απόδειξη αυτή θα πρέπει να μου την στείλετε αμέσως μετά με e-mail στο nnikoloutsos@med.uoa.gr ή θα μου την παραδώσετε με την έναρξη των μαθημάτων έτσι ώστε να σας δοθεί και η ανάλογη απόδειξη είσπραξης.
Χρήσιμα Στοιχεία:
ΤΡΑΠΕΖΑ: ALPHA BANK
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 80 200 200 1000 227
Υπενθυμίζεται πως η αποπληρωμή των διδάκτρων αποτελεί προϋπόθεση για να βεβαιωθεί η επιτυχής ολοκλήρωση του ΠΜΣ
Από τη γραμματεία του ΠΜΣ
Νίκος Νικολούτσος
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